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SCHNaIDEr lÁSZló nyugalmazott polgármester
HERCEGHALOM ÚJ DÍSZPOLGÁRA

követően a korábbi és a mostani ciklusban településünk az előző jó 
gazdálkodásért 88 millió Ft állami támogatást kapott jutalmul.
Polgármestersége ideje alatt a kezdeti 5 milliós önkormányzati va-
gyont 20 év alatt 2 milliárd Ft fölé sikerült gyarapítani. Jó ízlésének és 
igényességének köszönhetően Herceghalom arculata teljes mérték-
ben megváltozott. A poros és nincstelen faluból egy töretlen fejlődést 
mutató, falusi nyugalmat biztosító, de mégis kisvárosias jelleget tük-
röző igazán szép és kellemesen lakható községgé vált Herceghalom.  
Lett minden: csatorna, telefon, gáz, burkolt utak, járdák. Sportpálya, 
sportöltöző, kosárlabda pálya. Fogorvosi, háziorvosi és házi gyermek-
orvosi rendelő, gyógyszertár. Posta, körzeti megbízotti iroda, automata 
pénzfelvevő hely, iskola-, óvodabővítés több ütemben, tornacsarnok, 
könyvtár, iskolai ebédlő, gyönyörű iskolaudvar, játszótér. Kulturális és 
Egyházi Központ, igényes kivitelű parkok, térburkolatok, térvilágítás, 
polgármesteri hivatal, gesztenyefasorok rehabilitációja, területfejlesz-
tés, partnerkapcsolat, civil szervezetek együttműködése, szociális gon-
doskodás, lakossági összefogás, stb. 
Amerre nézünk, és amit szemet gyönyörködtetőnek látunk Hercegha-
lomban, közel 90 %-ban az Ő 20 éves munkásságának gyümölcse. Iga-
zán az tudja értékelni ezt, aki ismerte a régi települést, tudja honnan 
indultunk, és látja hova érkeztünk.

schnaider László életvitelével, alkotó tevékenységével, Herceghalom 
új arculatának kialakításában tett elévülhetetlen érdemeiért méltán ki-
érdemelte a megtisztelő „Herceghalom Díszpolgára„ címet. 

Dregusné Pusztai Márta, 20 éven át volt képviselőtárs
Fotó: Kristóf István

Nagy örömmel vállaltam, hogy én mondjam el Önöknek a méltató 
szavakat schnaider László személyéről, településünkért kifejtett te-
vékenységével kapcsolatban e nagyszerű napon, amikor megkapja a 
megérdemelt elismerő kitüntetést, a „Herceghalom Díszpolgára„ cí-
met. Sok-sok herceghalmi szál köt össze személyével, közel 44 éves is-
meretség. Mindketten ugyanabban az évben kerültünk Herceghalom-
ba, első munkahelyünk is itt volt az Állattenyésztési és Takarmányozási 
Kutatóintézetnél, ahol közel 15 évet egy munkahelyen töltöttünk.  Ké-
sőbb 20 éven át együtt dolgoztunk falunkért a képviselő testületben, 
és javaslatára alakította meg Dr. Lipka sándorné Éva a Labdarózsa 
Kórust is, melyet mindig támogatott, melynek magam is már 23 éve 
tagja vagyok. Egyike vagyok azoknak, akik jól ismerik életútját, bátran 
vállalkoztam tehát e megtisztelő felkérésre.
schnaider László Herceghalomhoz fűződő élettörténete 1973-ban 
kez dődött, amikor mint fiatal mezőgazdasági technikus tudományos 
ügyintézői állást kapott a Kutató Intézetnél. Igaz nem jött túl messziről, 
hiszen Biatorbágyon élt és lakott. Később levelező tagozaton végezte 
el az Agrártudományi Egyetemet Mosonmagyaróváron. Véglegesen 
1978-ban telepedett le Herceghalomban. Kedves feleségével két fiút 
neveltek fel nagy szeretetben.
Fiatalként ő is azonnal látta településünk kellemes miliője mellett a sok 
megoldásra váró feladatot, érezte, hogy el kell indítani kis községünket 
a fejlődés útján. 1985-90 a Biatorbágyi Nagyközség Közös Tanácsában 
4 herceghalmi társával együtt, tanácstagként próbálta az akkor még 
nem önálló, hanem társközségként működő településünk érdekeit 
képviselni. Persze ez elég nehezen ment, mert a 25 tanácstagból húsz 
biatorbágyi volt, és csak öt herceghalmi. El lehet képzelni, hogy egy-egy 
herceghalmi fejlesztési elképzelés esetén milyen volt a szavazati arány. 
Ebben az időszakban csak akkor történt valami Herceghalomban, ha 
a községünkben levő két nagy állami cég az Állami Gazdaság, vagy a 
Kutató Intézet önerőből, vagy valahonnan szerzett pénzből megol-
dotta, hogy legyen egy-két szilárd burkolatú utcánk, kicsit bővüljön az 
iskola, épüljön egy másik óvoda, mert kicsi lett a régi, amit még az Ál-
lami Gazdaság épített. Csak apró lépésekben haladtunk. Egyre jobban 
érlelődött a gondolat schnaider Lászlóban, hogy függetlenedni kell 
Herceghalomnak ahhoz, hogy megkezdődhessen falunk felvirágozta-
tása. Ehhez a körülmények is adottak lettek. 1990-ben megalakította az 
önálló Önkormányzatot előkészítő csapatot a faluban. A falu lakossága 
megszavazta az elválást Biatorbágytól és 1990. szeptember 30-án Her-
ceghalomban is megtörtént az első szabad Önkormányzati választás. 
1991 jan-1-től pedig Herceghalom közigazgatásilag is önállóvá vált.
A lakosság schnaider Lászlót 1990-től öt cikluson át választotta meg 
polgármesternek, kifejezve ezzel iránta érzett töretlen bizalmát. Húsz 
éven keresztül rendkívüli odaadással, becsülettel dolgozott Hercegha-
lom gazdasági, szociális és kulturális fejlődésének előmozdításáért, a 
kellemesebb, szebb és élhetőbb települési környezet kialakításáért, a 
közösségi élet erősítéséért. Feleségével közös kezdeményezésre jött 
létre 1994-ben partnerkapcsolat a németországi Mehrstetten telepü-
léssel, amely azóta is működik immáron 23 éve. A Labdarózsa Kórus is 
egyidős a partnerkapcsolattal. 
Húsz éves polgármestersége alatt mindig megtalálta az éppen soron 
lévő képviselőtestülettel azt a gyümölcsöző együttműködést, melynek 
eredményeként Herceghalom az ismeretlenségből és az elmaradott-
ságból 2010-re, egy országos statisztikai felmérés alapján a 15. leg-
jobban fejlődő, sokak által irigylésre méltó települések sorába lépett. 
Munkásságával Herceghalom Község jó hírét országos szinten öreg-
bítette. Tevékenysége elismeréseként 2004-ben a Magyar Köztársaság 
Ezüst Érdemkereszt, polgári tagozat állami kitüntetésben részesült. 
Szakértelmének, megfontoltságának köszönhetően Herceghalom köz-
ség gazdálkodása polgármestersége alatt hitel felvétel nélkül minden-
kor stabil és eredményes volt. Olyannyira, hogy nyugdíjba vonulását 
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SCHNaIDEr lÁSZló nyugalmazott polgármester
köszönő szavai a „Herceghalom díszpolgára” kitüntetés átvételét követően

viselőtestület 20 éven keresztül partner volt. Ezen kívül nagyon fontos 
volt, hogy volt egy szakmailag erős, mindenkor lojális jegyző által veze-
tett Polgármesteri Hivatal, amely ezeket a testületi döntéseket segített 
előkészíteni illetve végrehajtani.
Fontos szerepet töltöttek be a munkában a még csak bimbózó, alakuló 
civil szervezetek, ezek nélkül egy közösség sem működőképes.  És hát 
egyik csoporthoz sem tartoznak, de szintén nagyon fontosak voltak 
azok a választópolgárok, azok a herceghalomi polgárok, akik egyetér-
tettek a törekvéseinkkel, és a maguk módján támogatták azokat.
Akikről most eddig szót ejtettem, azoknak mind itt kellene állniuk mel-
lettem, mert ez a cím őket is ugyanúgy érinti, nélkülük ezt soha nem 
kaphattam volna meg.
2010-ben, amikor úgy döntöttem, hogy befejezem és nyugdíjba vonu-
lok, akkor többször interjút készítettek velem és szinte mindig megkér-
dezték tőlem, hogy mit tartok a 20 év legnagyobb sikerének a polgár-
mesteri munkám során. Ezen hosszan gondolkodtam, és a választ nem 
abból a bőséges listából adtam meg, amit Mártika is felsorolt, hanem 
azt válaszoltam – és ezt ma is, 7 év elteltével is így érzem –, hogy a 20 
év legnagyobb sikere, eredménye számomra az volt, hogy Hercegha-
lomban nyugalom és béke uralkodott, úgy az önkormányzati munká-
ban, mint a közéletben. Vendégeink, akik a Polgármesteri Hivatalban 
gyakran látogattak minket, két szlogent hangoztattak: egyrészt azt, 
hogy Herceghalom egy kis ékszerdoboz, másrészt, hogy Herceghalom 
a nyugalom és béke szigete.
Ezt kívánom Mindannyiunknak Herceghalomban a jövőben is!  

Schnaider László

Tisztelt Polgármester úr!  Tisztelt Képviselők!
Kissé meg vagyok illetődve! Nagyon szépen köszönöm Herceghalom 
Önkormányzat Képviselőtestületének, hogy az Önkormányzat által 
adományozható legmagasabb elismerés, a Herceghalom Díszpolgára 
cím viselésére méltónak találtak. A Képviselőtestület mellett elsősor-
ban szeretném megköszönni a mindenkori herceghalomi választópol-
gároknak, hogy szavazataikkal lehetőséget és bizalmat biztosítottak 
ahhoz, hogy 20 éven keresztül ezt a fantasztikus települést szolgálhat-
tam. Sajnálom, hogy ez a szolgálat szó kicsit elkopott az idővel, de én 
ezt az időszakot valóban szolgálatnak tekintettem.
Szeretném megköszönni a Labdarózsa Kórus fantasztikus Lányainak, 
Asszonyainak, hogy együtt munkálkodtak a háttérben azon, hogy ezt 
a kitüntetést a mai napon vehettem át, hiszen ez a rendezvény min-
dig is nagyon közel állt a szívemhez és nagy öröm számomra, hogy 
ezt a kitüntető pillanatot együtt élhettük meg. Köszönöm szépen!  A 
köszönetek között nagyon előre kívánkozik, hogy köszönetet mondjak 
családomnak, fantasztikus Feleségemnek és nagyszerű Fiaimnak, hogy 
békés nyugodt hátteret biztosítottak munkámhoz, hogy otthon min-
dig egy nyugodt családi fészek várt. Nagyon köszönöm nekik.
Mindaz, amit Mártika a laudációban felsorolt, az nagyon bőséges, 
rengeteg eredmény, sok siker. Természetesen ezt nem én értem el 
egyedül, ezt Herceghalom közössége érte el. Kellett ehhez egy min-
dig együttműködő Képviselőtestület, olyan Képviselőkből, akik nem 
pártpolitikai parancsokat hajtottak végre, hanem lokálpatriótaként a 
döntéseiknél a község érdekeit vették figyelembe.  Megvoltak a lakos-
sággal közösen kialakított elképzelések, irányok, és ahhoz hogy ezek a 
tervek megvalósuljanak, egy irányba kellett haladnunk. Ebben a Kép-

Az Abacus Business & Wellness Hotel
konyhai kisegítő munkatársat keres.

Elvárások:
• önálló, felelősségteljes munkavégzés 

• megbízhatóság, pontosság 
• rugalmasság

munkavállalóinknak kiemelkedő munkahelyi körülményeket
és versenyképes fizetést (nettó 130.000 Ft-tól) biztosítunk!

Kérjük, küldje el önéletrajzát a job@abacus.hu e-mail címre!
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tól tisztítsák meg. Kötelezték továbbá, hogy 
az elvégezett munkákról készítsenek fényké-
pes és írásos dokumentációt, amelyet 2017. 
június 30. napjáig kell benyújtaniuk az Fővá-
rosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazga-
tó-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi 
Hat ósági Osztályára.

Reméljük, hogy ezzel a probléma végleges 
megoldást nyer …

Dr. Kovács Judit jegyző

évben számos levélváltás, hatósági határozat 
született az ügyben, a KÖVIZIG azonban jelen 
cikk megírásáig nem tett eleget a hatósági ha-
tározatban előírt kötelezettségének.
A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavé-
delmi Hatósági Osztálya 2017. május 31. nap-
ján tájékoztatta Önkormányzatunkat arról, 
hogy ismételten kötelezték a Közép-Duna-
völgyi Vízügyi Igazgatóságot arra, hogy az Ár-
valányhaj utca melletti csapadékvíz csatornát 
a növényzettől és a felhalmozódott hordalék-

2016. június 5-én jelentős esőzés volt a tele-
pülésen, amelynek következtében a hirtelen 
lezúduló víztömeget az Árvalányhaj utcában 
levő vízelvezető árok nem tudta átengedni. A 
lezúduló víz elárasztotta néhány, az utcában 
levő ingatlan kertjét is.
Az esemény után megkeresésünkre a Fővá-
rosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. 
augusztus 29-én levélben szólította fel a 
Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságot (to-
vábbiakban: KÖVIZIG) a kezelésük alá tartozó 
terület megtisztítására. Az elmúlt közel egy 

AZ IsKOLABŐVÍTÉs KÖZBEsZERZÉsÉT
LEBOnYOLÍTÓ sZAKÉRTŐ KIVÁLAsZTÁsA
A Képviselő-testület 2017. május 2. napján 
megtartott ülésén döntött arról, hogy az Álta-
lános Iskola épületét két tanteremmel bővíte-
ni kívánja Réti Gábor építész tervei alapján. A 
testület egyidejűleg a beruházás megvalósí-
tásához szükséges 40 MFt keretösszeget biz-
tosításról is határozott, melyet a 2017-es költ-
ségvetés tartalékkerete terhére tervez meg-
valósítani. A Polgármester Hivatal által bekért 
árajánlatok alapján a beruházás meghaladja a 
közbeszerzési határértéket, ezért a beruházás 
megvalósításához közbeszerzési eljárás le-
folytatása szükséges. A Képviselő-testület 
egyhangúlag úgy határozott, hogy a közbe-
szerzési pályázat lebonyolításával a Prezent 
Arone’s Kft-t bízza meg 380.000,-Ft + 0 % ÁFA 
értékben.

KAMERA REnDsZER KIÉPÍTÉsE
A TELEPÜLÉsEn
Herceghalom Község Önkormányzatának a 
2014–2019 közötti Gazdasági Programjában 
kiemelt helyen szerepelt a térfigyelő kamera-
rendszer kiépítésének terve. A tervezés idő-
szakában léteztek olyan közbiztonsági pályá-
zatok, amelyhez állami támogatást lehetett 
igényelni. Sajnos mára az ilyen tárgyú pályá-
zati lehetőségek megszűntek, ugyanakkor a 
lakosság részéről jogos igény az, hogy az Ön-

Az új közterület-felügyelő alkalmazását a Kép-
viselő-testület egyhangúlag támogatta.

AZ ÖnKORMÁnYZAT 2016. ÉVI
KÖLTsÉGVETÉsÉnEK MÓDOsÍTÁsA 
A költségvetés módosítását a2016. évben 
hozott képviselő-testületi határozatok és a 
feladatellátásban történt változások tették 
szükségessé. A módosítás eredményekép-
pen a költségvetési rendeletben megállapí-
tott költségvetési bevétel 141.372.957 Ft-tal, 
költségvetési kiadás 144.594.062 Ft-tal mó-
dosult. A rendelet az Önkormányzat 2016. 
évi módosított költségvetési bevételét 
569.578. 029 Ft-ban, módosított költségveté-
si kiadását 761.410. 230 Ft-ban, a költségve-
tési egyenleg összegét pedig 191.832. 201 Ft- 
ban állapította meg. A 2016. évi költségvetés 
utolsó módosítását a testület egyhangúlag 
támogatta.

AZ ÖnKORMÁnYZAT 2016. ÉVI
ZÁRsZÁMADÁsÁnAK BETERjEsZTÉsE
És ELFOGADÁsA
A Képviselő-testület a 2016. évi költségvetés 
végrehajtásáról szóló beszámolót megvitatta. 
A zárszámadást 764 242 134 Ft költségvetési 
bevétellel, 451 194 074 Ft költségvetési ki-
adással és 313 048 060 Ft helyesbített marad-
vánnyal 5 igen szavazattal, nem szavazat nél-
kül, 2 tartózkodás mellett fogadta el.

KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐI MEGBÍZÁs
Herceghalom Község Önkormányzata 2015. 
augusztus 01. napjától csatlakozott a Bu-
dakörnyéki Közterület-felügyelethez (továb-
biakban: BFK). 2016. december 31-ig 1 fő ön-
álló közterület-felügyelő látta el a településen 
a közterület-felügyelői feladatokat. A munkál-
tatói jogokat gyakorló BFK vezetése és az Ön-
kormányzat egyaránt elégedetlenek voltak a 
településen dolgozó közterület-felügyelő tel-
jesítményével, ezért az elmúlt év végén meg-
váltunk tőle. 2017. május 22. napján a BFK 
ajánlatot adott 1 fő közterület-felügyelő 4 órá-
ban történő foglalkoztatására. A feltételek 
tisztázása érdekében a testületi ülésre meg-
hívtuk dr. somogyi Farkas józsefet, a Bu-
dakörnyéki Önkormányzati Társulás munka-
társát és uzsoki Gábort, a BKF vezetőjét. A 
meghívottak arról tájékoztatták a testületet, 
hogy az új munkatárs képzése augusztus vé-
gére fejeződik be, addig csak a már engedély-
lyel rendelkező munkatársakkal együtt intéz-
kedhet. A képzettség megszerzéséig is végez-
het azonban ellenőrzéseket a településen, a 
tapasztalatokról jelentést tehet, illetve kérheti 
a megfelelő jogosítványokkal rendelkező 
mun katársak segítségét.
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
BKF-tól 1 fő közterület-felügyelő napi 4 órás 
foglalkoztatására irányuló szolgáltatást vásá-
rol, amelynek díja havi bruttó 201.634,-Ft.

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. május 30-i üléséről

Újabb hatósági kötelezés az Árvalányhaj utcában lévő 
vízelvezető árok megtisztítására

Kedvező hírek az iskolabővítésről
A Kormányhatározat teljes szövege a következő linken érhető el:
http://www.kozlonyok.hu/nkonline/MKPDF/hiteles/MK17081.pdf

A fenti döntéssel jelentős mértékű költségvetési forrás takarítható 
meg, amely más fontos célokra fordítható.

Erdősi László polgármester

Örömmel tájékoztatom Herceghalom község Polgárait, hogy a Kor-
mány 1281/2017. (VI. 2.) számú határozata alapján, a Nemzeti Közne-
velési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. ütemének keretében 2018-
ban megvalósul a Herceghalmi Általános Iskola bővítése.
Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő 2017. június 2-án telefo-
non értesített a Kormány döntéséről és gratulált ahhoz, hogy az iskola-
bővítés ügyében tett erőfeszítéseimet siker koronázta.
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határozatot 6 igen szavazattal, nem szavazat 
nélkül, 1 tartózkodás mellett elfogadta.

HERCEGHALOM KÖZsÉGI KÖnYVTÁRA 
MŰKÖDÉsÉRŐL TÁjÉKOZTATÁs
A Képviselő-testület Herceghalom Községi 
Könyvtárának 2016. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját egyhangúlag  elfogadta.

A GYERMEKjÓLÉTI sZOLGÁLAT, A HÁZI 
sEGÍTsÉGnYújTÁs És A CsALÁDsEGÍTŐ 
sZOLGÁLAT 2016. ÉVI MunKÁjÁRÓL
sZÓLÓ TÁjÉKOZTATÁs
A Képviselő-testület a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Egyesült Gondviselés Háza Páty Szo-
ciális Alapszolgáltatásokat Nyújtó Integrált In-
tézmény Gyermekjóléti Szolgálatának  2016. 
évi tevékenységéről szóló beszámolóját egy-
hangúlag elfogadta.

GYERMEKVÉDELMI BEsZÁMOLÓ
MEGVITATÁsA 
Május 31. napjáig a Képviselő-testületnek tár-
gyalnia kell az Önkormányzat 2016. évi gyer-
mekvédelmi helyzetéről szóló beszámolót. A 
Képviselő-testület a 2016. évi gyermekvédel-
mi tevékenységről szóló beszámolót a módo-
sítás és kiegészítés nélkül egyhangúlag elfo-
gadta.

TEHETsÉGnAP AZ ÁLTALÁnOs IsKOLÁBAn
Az Általános Iskola idén 3. alkalommal rendezi 
meg a Tehetségnapot. A rendezvény június 
12–13-án kerül lebonyolításra. A Tehetség-
napra meghívást kaptak a Bácskertesi Általá-
nos Iskola, illetve a Szőlősgyulai Általános Is-
kola tanulói, akiket a program ideje alatt ven-
dégül látunk. A Képviselő-testülete úgy hatá-
rozott, hogy az Általános Iskola Tehetségnap-
jának támogatására 60.000,-Ft keretösszeget 
biztosít a Civil szervezetek támogatási kereté-
nek terhére.

FELsŐOKTATÁsI ÖsZTÖnDÍj PÁLYÁZAT
KIÍRÁsÁRÓL TÁjÉKOZTATÁs
A felsőfokú oktatási intézményben tanuló 
herceghalomi fiatalok részére nyújtandó ösz-
töndíj alapításáról szóló rendelet szerint a pá-
lyázati felhívás megjelentetéséről évente a 
jegyző gondoskodik Herceghalom hivatalos 
honlapján és a Herceghalomi Hírmondóban. 
(A pályázati kiírás a lap 7. oldalán található.)

A HERCEGHALMI CsICsERGŐ ÓVODA
VÁRHATÓ GYERMEKLÉTsZÁMÁRÓL
TÁjÉKOZTATÁs
A Herceghalmi Csicsergő Óvoda intézmény-
vezetője benyújtotta tájékoztatását az általa 
vezetett intézmény várható gyermeklétszá-
máról. A Képviselő-testület Varga-Tóth Csaba 
intézményvezető tájékoztatását egyhangúlag 
tudomásul vette.

Dr. Kovács Judit jegyző

rab vízlágyító berendezés beszerzésére. A ha-
tározatot a Képviselő-testület egyhangúlag 
elfogadta.

VÉTELI AjÁnLAT RÉsZKIsAjÁTÍTÁsBAn 
A HERCEGHALOM 057 HELYRAjZI sZÁMú 
TERÜLETRE
2017. május 11. napján a KRIVIK Ügyvédi Iro-
da a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megbízásá-
ból az „1 számú főút 1101 jelű ök. út körforgal-
mi csomóponttá történő átépítése” megneve-
zésű projekt kapcsán megkereste Önkor-
mányzatunkat és ajánlatot tett a Hercegha-
lom 057 helyrajzi számú önkormányzati út 
területéből 56 m² nagyságú terület megvá-
sárlására. A részkisajátításban érintett 56 m² 
nagyságú területért teljes kártalanításként 
12.000,-Ft összegre tettek vételi ajánlatot. A 
Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazat-
tal, tartózkodás nélkül részkisajátításhoz 
hozzájárulását adta.

A POLGÁRMEsTERI HIVATAL
ADÓZTATÁsRÓL sZÓLÓ BEsZÁMOLÓjA 
Az Önkormányzat adó megállapítási jogköré-
ben eljárva, helyi adó rendeletében telekadó, 
idegenforgalmi adó és helyi iparűzési adó ki-
vetéséről döntött. Emellett az Önkormányzat-
nak adóbevétele származik még a gépjármű 
adó helyben maradó részéből is. Az Önkor-
mányzat helyi iparűzési adóból származó be-
vétele 2016. december 31. napjáig összesen 
261.339 EFt volt. 2013. január 1-től kezdődő-
en  a beszedett gépjárműadó 40 %-a az Ön-
kormányzatot illeti meg, melynek mértéke 
2016. december 31. napjáig történt befizeté-
sek alapján  8.348 EFt volt. Az Önkormányzat 
idegenforgalmi adóból származó bevétele 
14.684 EFt volt a 2016-os adóévben. Telekadó 
befizetésekből a 2016-os költségvetési évben 
a 13.723 EFt folyt be. A Képviselő-testület a 
Polgármesteri Hivatal 2016. évi adóztatás te-
rületén végzett tevékenységéről szóló beszá-
molóját egyhangúlag elfogadta.

BICsKEI ÖnKÉnTEs TŰZOLTÓK KÉRELME
2017 januárjában Bicske Város Polgármestere 
és a Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság pa-
rancsnoka támogatási kérelemmel kereste 
meg Önkormányzatunkat. A Képviselő-testü-
let a februári testületi ülésen úgy döntött, 
hogy a Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság 
munkáját támogatja, de annak mértékéről a 
későbbiekben dönt. A megalapozott döntés 
érdekében felkérte Erdősi László polgármes-
tert, hogy kérje be a szervezet éves gazdálko-
dására vonatkozó beszámolót. A szervezet a 
beszámolót megküldte, amelynek elemzése 
kapcsán a Képviselő-testület további informá-
ciókat kért arra vonatkozóan, hogy az igényelt 
költségvetési támogatás mértékének megál-
lapításához nyújtsanak be összegszerűséget 
alátámasztó indokolást. A Képviselő-testület a 

kormányzat akár saját forrásból is valósítsa 
meg a közbiztonságot jelentős mértékben 
befolyásoló térfigyelő kamerarendszer kiépí-
tését. 2016 őszén meghívtuk az MV Netsystem 
Kft. ügyvezetőjét, aki bemutatta általuk terve-
zett Írisz ECO Térfigyelő és Rendszámfelisme-
rő rendszert. A Képviselő-testület alapvetően 
az ajánlatot kedvezőnek tartotta, de kérte, 
hogy az árazatlan kiviteli terv műszaki tartal-
ma alapján a hivatal kérjen be további áraján-
latokat.  Öt társaság részére küldtük meg 
ajánlatkérő levelünket, amelyre összesen két 
ajánlat érkezett. A Képviselő-testület úgy ha-
tározott, hogy a beruházás kivitelezésével 
MVM Netsystem Kft.-t bízza meg, melyhez 
3.000.000,- Ft + ÁFA keretösszeget biztosít  a 
2017. évi költségvetés általános tartalékkere-
te terhére. A testületi határozat rögzítette, 
hogy a szerződés aláírására csak abban az 
esetben kerülhet sor, amennyiben a társaság 
a 2016-os árajánlat szerinti összegért vállalja a 
kivitelezést. A kamerarendszer működtetésé-
hez szükséges elektromos hálózat kiépítésé-
hez a Képviselő-testület további 2.000.000,-Ft 
+ ÁFA keretösszeget biztosít a 2017. évi költ-
ségvetés általános tartalékkerete terhére. A 
testület a határozatot 4 igen, 1 nem és 2 tar-
tózkodás mellett fogadta el.

BORÓKAI uTCAI LAKOsOK KÉRELME
sZILÁRD AsZFALTBuRKOLAT TÁRGYÁBAn
A Boróka utca zsákutca szakaszán levő ingat-
lanok tulajdonosainak egy csoportja azzal a 
kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy 
a Boróka utca többi részéhez hasonlóan az 
előttük levő közút is szilárd aszfaltburkolatot 
kapjon. A Képviselő-testület úgy határozott, 
hogy elkészítteti az utca még nem leaszfalto-
zott szakaszának terveit. A hivatal a terv elké-
szítésére három árajánlatot kér be. A testület a 
határozatot egyhangúlag támogatta.

ÖnKORMÁnYZATI BÉRLAKÁsOK
FELújÍTÁsÁnAK KÖVETKEZŐ ÜTEME
Hunya Krisztina képviselő előterjesztést nyúj-
tott be a Boróka utcai önkormányzati bérlaká-
sok felújítása következő ütemének meghatá-
rozására. A bérlakások építése állami támoga-
tásból valósult meg. A 2003. szeptember 8. 
napján aláírt támogatási szerződésben foglal-
tak alapján a befolyt bérleti díjak összegét el-
különített számlán kell tartani és az üzemelte-
tési, fenntartási és felújítási költségeken felül 
a megállapított lakbérbevétel kizárólag a tele-
pülésen levő lakóépület létesítésére és fenn-
tartására fordítható.A Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy a Boróka utcai bérlakások szel-
lőzésének és szigetelésének korszerűsítését 
Varga Tamás építész 2016-ban elkészített 
koncepciójának megfelelően folytatja. A tes-
tület felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy 
kérjen be árajánlatokat az épület valamennyi 
nyílászárójának cseréjére, tovább három da-
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személyesen tapasztalhatták a fórum sikerét. 
Egy lakossági félreértésről adott hírt, mi-
szerint a jelenlévők félreértették az arculati 
kézikönyv szerepét. Az elkészítendő arculati 
kézikönyv nem a meglévőt szabályozza, ha-
nem az újonnan építendő ingatlanokra vo-
natkoznak az előírások. Többen megijedtek, 
hogy majd le kell bontani a meglévő kerítést, 
mert a kézikönyv mást ír elő.
(A készülő településfejlesztési koncepcióról és 
az arculati kézikönyvről a lap 9. oldalán olvas-
hatnak tájékoztatást. szerk.)
Erdei László képviselő az idősebb herceg-
halmiak kérését tolmácsolta, miszerint a 
temetőben egy második vízvételi lehető-
ség kiépítését kérik. Jelezte továbbá, hogy 
a temetőbe kijárók nehezményezik, hogy a 
gördeszka pályáról a fiatalok bejárnak a te-
metőbe inni.
Nem lehetne-e a gördeszka pálya mellé is 
egy vízcsapot felszerelni – kérdezte képvise-
lő úr.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy 
nem csupán egy árok kiásásáról van szó és 
egy csap elhelyezéséről. A vízvételi lehe-
tőségeket ki kell építeni, a téli időszakban 
szükséges víztelenítési lehetőségről is gon-
doskodni kell. 
A munka elvégzésére árajánlatokat kérnek.
Erdősi László egy korábbi kérdésre válaszol-
va elmondta, hogy a herceghalmi közalkal-
mazottak a Köztisztviselők napján egynapos 
kiránduláson szeretnének részt venni.
Polgármester úr szerint ez a kívánság teljesít-
hető, nem először fordul elő ilyen kérés.
Ezt követően a Képviselő-testület megálla-
podott a soron következő bizottsági ülések 
időpontjában, majd végezetül szendrei Ben-
ce kért szót.
Ő is említést tett a kiserdő tarthatatlan ál-
lapotáról, majd azzal folytatta, hogy a már 
régebben jelzett kukák még mindig hiányoz-
nak a parkból.
Pál Gábor megrendelte a szemetes edénye-
ket – válaszolta jegyző asszony.
Képviselő úr ezután arról érdeklődött, hogy 
van e eredménye a Móric-ligeti kondi-parkra 
és a futópályára beadott pályázatnak.
Erdősi László elmondta, hogy nincs ered-
mény, de biztató az a tény, hogy még nem 
utasították el Herceghalom pályázatát.
A Tesco előtti útszakasz rendbehozatalá-
val kapcsolatban a képviselő úr kérdésé-
re Erdősi László elmondta, hogy ez idáig 
nem sikerült a Tesco vezetőségével olyan 
kapcsolatot kialakítani, ami az ilyen ese-
tekben eredményes megbeszéléseket ten-
ne lehetővé. Ennek elsődleges okaként azt 
említette, hogy a Tesco vezetésében sűrűn 
tapasztalhatók személyi változások. Mire 
egy kapcsolat kialakulna, már más tölti be 
a posztot.
Több hozzászólás nem lévén, a tanácskozás 
zárt üléssel folytatódott.

Szabó György

Ez a lehetőség főleg a parlagfű-szezonban 
tapasztalható rendellenességek orvoslására 
ad lehetőséget.
Dr. Kovács Judit jegyző asszony a Herceghal-
mi Hírmondó példányszámának megemelé-
sére tett javaslatot. A testület jóváhagyta az 
újság 1000 példányra történő növelését.
A következő felszólaló Hunya Krisztina több 
témában szólt hozzá:
A Tesco előtti útszakaszon ültetett fenyőfák 
állapota katasztrofális, fel kellene szólítani a 
tulajdonost a fák kezelésére.
Ezt követően a Herceghalomból  kivezető 
úton keletkezett, egyre nagyobb méretű ká-
tyúról tett bejelentést.
Javasolta, hogy az orvosi rendelő burkolá-
sát mielőbb végre kellene hajtani, mert igen 
rossz állapotban van a jelenlegi. Természete-
sen egyúttal a mellékhelyiségek burkolását 
is el kellene végezni.
Hunya Krisztina jelezte, hogy Pete László a 
Nimród panzió tulajdonosa meghívta a Kép-
viselő-testületet egy baráti látogatásra. A fel-
szólaló a látogatás időpontjának kijelölését 
kérte.
Végezetül a képviselő asszony a kiserdőben 
eluralkodott tarthatatlan állapotok meg-
szüntetéséről érdeklődött, illetve jelezte, 
hogy a temető melletti park is hasonló sür-
gős beavatkozást igénylő állapotban van.
Tudott dolog, hogy a kiserdő nem herceghal-
mi tulajdonban van. Makay István hozzászó-
lásában elmondta, hogy tudomása szerint 
Pál Gábor „nyomoz” a jelenlegi tulajdonos 
után. Korábban az Agrogét Kft. végezte itt a 
karbantartásokat, de azóta tulajdonos váltás 
történt.
A következő felszólaló Csizmadia Zsuzsa 
elmondta, hogy felkérte Gödör István pá-
lyázatírót, hogy kérjen engedélyt az ’56-os 
emlékmű pályázatának kiírójától az október 
23-ai felavatás időpontjára. A pályázatban 
ugyanis azt megelőző befejezést illetve át-
adást írtak elő.
A felszólaló szintén említést tett az orvosi 
rendelő burkolási munkálataira jelezve, hogy 
sajnálatosan nincs vállalkozó ebben az idő-
szakban. 
Elnök asszony kitért az Ifjúsági ház korlátjá-
nak és világításának kérdésére. Ugyanis az 
idősek, akik használják, az épületet, érzik en-
nek hiányát.
Köszönetet mondott a Móric ligeti játszótér 
hintájának rendbehozataláért, valamint az 
eddig kiültetett virágokért.
Csizmadia Zsuzsa kérte, hogy a Boróka utca 
nem aszfaltos részét legalább murvával szó-
rassa le a hivatal.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy a 
munka folyamatban van. Az történt, hogy a 
megrendelés alkalmával a bánya nem tudott 
murvát szállítani. De Pál Gábor intézi a fel-
adat ellátását.
Elnök asszony végezetül tájékoztatta a testü-
letet a 29-ei fórumról.  A jelenlévő képviselők 

Elsőként Makay István alpolgármester kért 
szót.  Elmondta, hogy június 4-e a Nemzeti 
Összetartozás Napja, mely ünnepről Herceg-
halomban 4-én délután öt órakor tart az ön-
kormányzat megemlékezést. 
A Pedagógus nappal kapcsolatban jelezte, 
hogy az ünnepségre meghívott vendégek 
közösségi házban történő elhelyezés és ellá-
tása rendben van.
Alpolgármester úr beszámolt a testületnek 
arról, hogy az Állattenyésztési, Takarmányo-
zási és Húsipari Kutató Intézet 120 éves év-
fordulója alkalmából konferenciát rendeztek 
az intézményben. (Erről cikket olvashatnak a 
lap 8. oldalán. szerk.)
A Pillangó köz egyik lakójának bejelentése 
alapján Makay István elmondta, hogy gon-
dok vannak a vízelvezetéssel. Ennek javítását 
kérték az ott lakók.
Erdősi László közbevetette, hogy a munka 
tervezve van.
Czinege jánosné köszönetet mondott a 
gyereknapi rendezvényért elsősorban Pekli 
Erika szervezőnek. Véleménye szerint a gye-
reknap jól sikerült, sikeres volt. (Beszámolót 
olvashatnak a lap 10. oldalán. szerk.)
Elmondta, hogy részéről a Mosolysziget 
Egyesület részvétele némi rosszallást váltott 
ki belőle. Az egyesület előzetesen úgy nyi-
latkozott, hogy nem vesznek részt, azonban 
mégis kitelepültek. A Humán Bizottság elnök 
asszonya ezt természetesnek gondolja, hi-
szen egy gyereknap a családosok egyesüle-
tének részvétele nélkül nem szerencsés.
Kiemelte Szűcs Zoltán és családja munkáját, 
akik maximális erőbedobással vettek részt a 
rendezvényen.
Ezután egy másik problémáról szólt Czinege 
jánosné. A rendezvény kezdetekor a takarító 
személyzet, munkáját megfelelően ellátta, 
de a kora délutáni órákban jelezték, hogy az 
ő munkaidejük lassan lejár. Ez megengedhe-
tetlen, hogy egy rendezvényen nincs végig 
takarító személyzet – jelentette ki képviselő 
asszony. Ennek ellenére a beosztott takarító-
nő elment.
Czinege jánosné kérte, hogy a takarítók 
részére egy munkaköri leírás készüljön, ami-
ben ezek a kötelmek is szerepelnek.
A felszólaló a Pedagógus nappal kapcsolat-
ban elmondta, hogy június 12-én 18 órakor 
kerül sor az ünnepségre a KEK-ben. 
Végezetül arról beszélt, hogy nagyon sok 
kerttulajdonos nem foglalkozik a saját kert-
jével. Lakossági megkeresés kapcsán kérdezi, 
hogy milyen lehetőség van felszólítani azo-
kat, akiknek rendetlen a kertje.
Dr. Kovács Judit jegyző válaszában elmond-
ta, hogy sem a közterület felügyelő, sem más 
hatósági személy nem jogosult a saját tulaj-
donú kertekkel kapcsolatban intézkedni.
Először fel kell szólítani az illetőt, majd ha 
ennek nem tesz eleget, jogszabály ad lehe-
tőséget arra, hogy a NÉBIH felé a hivatal be-
jelentse a nem megengedhető állapotokat. 

tájékoztató a Képviselő-testület 2017. május 30-i ülésének 
egyebek napirendjében elhangzottakról
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A Herceghalomi Hírmondó következő (XIX. évf. 7.) lapszáma várhatóan 2017. július 18–19-én  jelenik meg. 
Lapzárta július 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre. 
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő,

a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel) kapcsolatban semmilyen 
felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség esetén rövidítjük,

a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.

HIrDEtmÉNY
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Depónia Nonprofit Kft. 
2017. júniusától tovább bővíti a házhoz menő gyűjthető 
hulladékok körét a csomagolási üveghulladékkal, amely a 
jövőben negyedévente kerül begyűjtésre. Értesítjük Önöket továbbá, hogy változik az eddigi szelektív hulladékgyűjtés 
(papír, műanyag) gyakorisága júniustól októberig tartó időszakban, így a jelenlegi meghirdetett havi egy alkalom he-
lyett havi kettő alkalommal történik a szelektív hulladék begyűjtése. A legfrissebb hulladéknaptár a Hírmondó hátolda-
lán található, de Herceghalom honlapján is megtalálják. Ott még további információkhoz juthatnak.

Herceghalom Polgármesteri Hivatal

Pályázati cél:  A fiatalok bevonása a község életének színesítésébe, 
tudásuk hasznosítása.
a pályázat tartalmazza:
•	 A	pályázó	nevét,	lakhelyét
•	 A	felsőfokú	oktatási	intézmény	nevét,	karát,	címét
•	 A	tanult	szakágat
•	 Képzés	jellegét,	időtartamát	(pl:	alap,	mester,	osztatlan	képzés	–	

képzési idő)
•	 Hallgatói	jogviszony	igazolását,	mellékletben
•	 A	pályázó	jelölje	meg	azt	a	tevékenységet,	amelyet	képességei	

birtokában a község javára fordíthat
•	 A	vállalás	időpontját,	folyamatát,	rendszerességét,	helyét
•	 Pályázó	nyilatkozatát	arról,	hogy	nem	áll	teljes	munkaidős	foglal-

koztatási jogviszonyban
a közreműködés lehetséges területei:
a.) civil szervezeteknek segítség nyújtása
b.) program szervezése, lebonyolítása
c.) pályázatok figyelése, elkészítése
d.) idegen nyelvtudás felajánlása
e.) informatikai fejlesztésekben részvétel
f.) továbbá minden olyan tevékenység, amely a község  

közösségi életének fejlesztését szolgálja.
A pályázó vállalásának mérhetőnek, ellenőrizhetőnek, számon 
kérhetőnek kell lennie.

a pályázat beadási határideje: szeptember 15.
A beérkezett pályázatok értékelése a Humán és Környezetvédelmi 
Bizottság szeptemberi ülésén történik. Nem értékelhető az a pályá-
zat, amely nem felel meg a pályázati felhívás feltételeinek, hiányos, 
illetve határidőn túl érkezett.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság pályázónként a soron 
következő tanulmányi év 8 hónapjára 5.000,-Ft/hó és 13.000,-Ft/hó 
közötti összegű ösztöndíjra tesz javaslatot a Képviselő-testületnek. 
A Képviselő-testület a Humán és Környezetvédelmi Bizottság javas-
lata alapján a pályázatokról szeptemberi ülésén dönt.
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre, 8 hónapra szól.
Ösztöndíj azonos pályázónak több egymást követő tanulmányi 
évben beadott pályázata alapján maximum öt alkalommal adomá-
nyozható.
A pályázat eredményére vonatkozóan, a pályázó értesítéséről, adott 
év szeptember 30-ig a jegyző gondoskodik.
A pályázóval a Képviselő-testület ösztöndíjas szerződést köt, a meg-
ítélt összeg átutalásáról minden hónap 10-ig a jegyző gondoskodik. 
A pályázók az ösztöndíj elfogadásával kötelezettséget vállalnak 
arra, hogy vállalt tevékenységükkel képességeik birtokában a 
község javát szolgálják.
Kötelezettségük továbbá:
a.) folyamatos kapcsolattartás a pályázat kiírója által megjelölt 

személlyel
b.) január 30-ig beszámoló készítése a pályázatban vállalt feladatok 

megvalósításáról
c.) június 30-ig éves írásos összefoglaló készítése a vállalt feladatok 

megvalósításáról
d.) szemeszterenként a felsőoktatási intézmény által kiadott hallga-

tói jogviszony igazolása.
Fenti kötelezettségek ellenőrzése eredményeként a Humán és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság félévenként az ösztöndíj folyósítására vagy 
megvonására tesz javaslatot a Képviselő-testületnek.

Herceghalom Község Önkormányzata

PÁlYÁZat
HERCEGHALOM KÖZsÉG ÖnKORMÁnYZATÁnAK KÉPVIsELŐ-TEsTÜLETE 

A FELsŐOKTATÁsBAn nAPPALI TAGOZATOn TAnuLÓ HERCEGHALOMI ÁLLAnDÓ LAKCÍMMEL
REnDELKEZŐ FIATALOK sZÁMÁRA AZ ALÁBBI PÁLYÁZATOT HIRDETI MEG
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a Nemzeti agrárkutatási és Innovációs Központ – 
Állattenyésztési, Takarmányozási és Húsipari Kutatóintézet – 
120 éve az állattenyésztés szolgálatában

lyekkel és K+F vállalkozásokkal. A Semmelweis Egyetem az Intézettel 
együttműködve alapította meg Herceghalomban a Kísérletes Műtét-
tani Intézet George Berci Gyakorló Állomását. Emellett az Erlangeni 
Egyetem orvoskara és a Semmelweis Egyetem orvoskara szövettani 
kutató spin-off cégét telepítette Herceghalomba, teljes mértékben 
magánberuházásként. Ez a fenti két esemény jól bizonyítja az ÁTHK 
elismertségét, szakmai kisugárzását, túlmutatva az agrártudomány 
területén.
Több évtizedes hagyománynak megfelelően, az Intézet harmonikusan 
együtt dolgozik valamennyi nagy agrártudományi karral, ahol a kuta-
tók a közös projektek mellett részt vesznek a graduális és posztgraduá-
lis oktatásban, az egyetemek szakmai közéletében. Az ÁTHK szerkeszti 
az egyetlen – szakterületéhez kapcsolódó – magyar nyelven megjele-
nő, tudományos igénnyel bíró folyóiratot, az „Állattenyésztés és Takar-
mányozás”-t.
Az Intézet nemzetközi kapcsolatai rendkívül kiterjedtek. Természe-
tesen a legrégebbi együttműködések Európában vannak, az aktuális 
EU-s programok adják a kooperációk alapját.  A tengerentúli kapcsola-
tok nyugat és kelet felé egyaránt élénkek. Az Intézet a „keleti nyitás” po-
litikáját közel két évtizede gyakorolja, szakmai együttműködései, repu-
tációja több virágzó gazdasági kapcsolat úttörője volt. Egyes dél-kelet 
ázsiai országokból (Japán, Kína, Mongólia, stb.) minden évben kollégák 
látogatnak az Intézetbe, ill. fiatal munkatársakat küldenek továbbkép-
zésre. Az Intézet vezető kutatói tekintélyes, választott pozíciókat tölte-
nek be nemzetközi tudományos szervezetekben.
Az ÁTHK kutatásainak és fejlesztéseinek egységes célja volt az elmúlt 
két évtizedben a minőségi termelés javítása. A kutatók meggyőző-
dése szerint, a magyar állattenyésztés fő csapásiránya csakis a magas 
minőségű tenyészállat és alapanyag előállítás lehet. Úgy vélik, hogy 
a tömegtermelés szükségességét nem szabad megkérdőjelezni, de a 
fejlesztés elsődleges irányát a magas és prémium minőségi kategóriák 
jelenthetik.

Dr. Rózsa László intézetigazgató

a Nemzeti agrárkutatási és Innovációs Központ – Állattenyész-
tési, takarmányozási és Húsipari Kutatóintézet (NaIK ÁtHK) jog-
elődjét a magyar Királyi Gyapjúminősítő Állomást 1896-ban ala-
pították.

Könnyen ellenőrizhető adat, hogy Európában évtizedekkel később kö-
vették példáját azok az országok, ahol az agrárium szintén fontos volt, 
és alakították ki a szaktárcához tartozó kutatóintézeti hálózatot. 
Ha körbetekintünk Európában, azt látjuk, hogy ez a modell ma is ér-
vényes, ma is működik: a spanyol INIA, a francia INRA, a német FAL 
stb. Lengyelországban ugyanúgy három lábon áll az agrár K+F, mint 
hazánkban. Akadémiai, egyetemi és minisztériumi kutatóintézetekre 
támaszkodik. 
A Magyar Tudományos Akadémiának nincs állattenyésztési kutatómű-
helye, egyetlen ilyen specializált intézet van hazánkban, a NAIK ÁTHK, 
amely – az alapítás évéből kitűnik – 2016-ban volt 120 éves.
Fennállása során és a történelem viharait átvészelve mindig a magyar 
állattenyésztés szolgálatában, a magyar mezőgazdaság napi gyakorla-
tával szoros kapcsolatban állt.
A nagy testű háziállatok kutatás-fejlesztése volt mindig az Intézet alap-
feladata, ill. ennek elsősorban tenyésztési, takarmányozási, genetikai 
és élettani vonatkozásai. 
A genetikai kutatások igazolták számos háziállat fajunk, fajtánk hely-
zetét, a korábban színváltozatként ismert három mangalica fajtakü-
lönbségét, őshonos juhfajtáink rendszertani távolságát, a magyar 
szürkemarha populációban rejlő genetikai különbségeket. Korszerű és 
őshonos sertéseinkben a genetikai felmérések mellett az intézet ku-
tatói feltárták a reprodukciós jellegzetességeket, naprakésszé tették 
az ismereteket és az állomány szaporodás-biológiai potenciáljának a 
fejlesztése elkezdődött.
Az Intézet munkájára a múltban és főleg napjainkban nagy jelentő-
séggel bír az úgynevezett multidiszciplináris metodika, nevezetesen 
együtt dolgoznak az állattenyésztő, állatorvos, vegyész, informatikus 
kutatók a témafelvetéstől a probléma megoldásáig. Ugyanígy, a kuta-
tók napi kapcsolatban, „projekt kapcsolatban” állnak számos állatte-
nyésztő és takarmánygyártó vállalkozással, tenyésztő egyesülettel. A 
kutatások túlnyomó része vállalkozásokkal közösen művelt téma.
A gyakorlat számára különböző szolgáltatási feladatokat lát el az Intézet, 
amelyek többnyire kutatás-fejlesztési tevékenységet is magukba foglal-
nak. A Magyar Juh- és Kecsketenyésztők Szövetsége (MJKSZ) számára 
az in vitro génmegőrzést végzi az őshonos juhok fajtakörében. Szintén 
az MJKSZ tenyészállat forgalmazását segíti a nemzetközi minősítéssel 
rendelkező gyapjúminősítő laboratórium. A magyar mezőgazdasági 
kormányzat több, a sertésstratégiai kormányprogramhoz tartozó rész-
feladatot bízott az Intézetre, ezek között első helyen kell említeni az 
országos hatáskörű Hízékonysági és Vágási Teljesítményvizsgáló (HVT) 
állomást, amely a magyar sertésfajták piaci pályáját hivatott segíteni. 
A fent említett multidiszciplináris módszertan ma már odáig terjed, 
hogy a kutatók együtt dolgoznak humán orvostudományi műhe-
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san jelentős projekteket készül megvalósíta-
ni), Településszerkezeti Terv, Helyi Építési 
Szabályzat (HÉSZ), Szabályozási Terv (együtt 
a Településrendezési eszközök). 
A településtervezési műfajok kapcsolat-
rendszere – lásd a 11. oldali táblázatot.
Előzetes Herceghalom településfejlesztési 
koncepciójához.
A kortárs településtervezés kulcsszava: a 
fenntarthatóság. A településtervezési mun-
kában a fenntarthatóság komplex értelme-
zése és „megvalósítása” a tervezői feladat lé-
nyege. A fő dimenziók: 
•	környezeti:	 természeti	és	épített	környezet	

védelme (táj, közterületek)
•	 társadalmi:	 népességmegtartás,	 természe-

tes szaporodás
•	gazdasági:	hozzáadott	érték,	tudásalap,	mi-

nőségi gyarapodás
Herceghalom fiatal település, ezért a jövő fe-
lé nyitott település, amit tükröz népességi 
összetétele, a képzettség, a polgárok aktivi-
tása. Herceghalom három gazdasági szint in-
tegráló központja: 
•	Országos:	közlekedés-földrajzi	pozíciója	ré-

vén nagy gazdaságfejlesztési potenciállal 
rendelkezik,

•	Térségi:	a	Zsámbéki-medence	kapuja,	piaca,	
munkahelyi- és tudásközpontja lehetne,

•	 Lokális:	 adott	 a	 lehetőség	 a	 helyi	 lakó-,	
munka-, rekreációs és közösségi terek egy-
ségének megteremtésére

Az eddigi vizsgálatok, interjúzások alapján – 
előzetesként – a következő megállapításokat 
tesszük Herceghalom fejlesztési irányaival, 
koncepcionális céljaival kapcsolatosan.
•	Kezdeményező	település,	aktív	polgári	élet-

mód formálása, gazdagítása.
•	 Otthonosság,	 fiatalok	megtartása:	 rendez-

zék be maguk a települést. Be kell őket von-
ni, pl. belső pályázat, közösségi tervezés ré-
vén. 

•	„Okos	város”	–	„Okos	lakos”.	Távmunka,	táv-
oktatás (képzés), e-ügyintézés, e-vásárlás. 
Lehetőség a lakó-, a munka-, a rekreációs és 
a közösségi funkciók együttesének megte-
remtésére. Kérdés, feladat: mi kell ehhez 
térben, társadalomban, műszaki fejlesztés-
ben, közigazgatásban.

•	„Kézművesség”:	helyi	tudásalapú	termékek,	
lakás-éttermek, saját termények, szolgálta-
tások (ügyvéd, könyvelő, építész, szakmun-
kás, tanár, stb.). Kulturális és szabadidős 
klubok, önképző és ismeretterjesztő körök.

•	Frekventált	területek	rendezése:
 1) Központi terek rendezése: otthonossá
  tétel (kávézók, wifi, zöldfelületek, stb.).
 2) Gazdasági övezet terei: a befektetők, itt 
  dolgozók munkahelyeinek vonzóvá,
  barátságossá formálása.
 3) Lakóövezetek köztereinek rendezése,
  lakályossá alakítása.
•	Digitalizáció,	kompakt	település.	Kapcsoló-

dás a Digitális Magyarország programhoz. 
WIFI az egész községben.

Horváth Adrienne, Varga-Ötvös Béla

lepülésképhez való illeszkedés biztosításának, 
a településszerkezet, a táji környezet, a telepü-
léskarakter megőrzésének, a helyi építészeti 
örökség egyedi és területi védelmének, a reklá-
mok, reklámhordozók, cégérek és egyéb mű-
szaki berendezések elhelyezésével kapcsolatos 
településképi követelmények szabályozására.
A Kormányrendelet a Településképi rendelet 
és a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) 
államigazgatási egyeztetésének és elfogadá-
sának rendjét széleskörű társadalmasítás és 
partnerségi egyeztetése mellett, a település-
rendezési eszközök egyeztetési rendjéhez 
hasonlóan, szintén szabályozza (29.§ és 29/
A§). Fenti jogszabályváltozások okán tehát, 
2017-ben a településeknek új partnerségi 
rendeletet kellett elfogadniuk a település-
rendezési dokumentumok és a Településképi 
Arculati Kézikönyv és ennek Településképi 
rendelete megalkotásának partnerségi, la-
kossági és államigazgatási egyeztetésének 
szabályozásáról. A rendelet előírja a lakossá-
gi fórum megtartását, hirdetménye megjele-
nésének módját (közterület, újság, önkor-
mányzati honlap, stb.).
Mindezek alapján az önkormányzat elindí-
totta a településtervezési dokumentumok 
készítésének és az államigazgatási egyezte-
tések (tájékoztatás, adatszolgáltatás-kérés) 
folyamatát, és 2017. május 29-én lakossági 
fórumot is szervezett. A lakossági fórum té-
mája volt településtervezési tervtípusok is-
mertetése, azaz: Településfejlesztési Koncep-
ció; Településszerkezeti Terv (TSZT); Helyi 
Építési Szabályzat (HÉSZ) és Szabályozási 
Terv (SZT); Települési Arculati Kézikönyv 
(TAK) és Településképi Rendelet (TkR), vala-
mint a tervek közötti összefüggések.
A település jövőképének kidolgozása érde-
kében, a Herceghalmi Hírmondó újságban és 
az önkormányzati honlapon kérdőívek jelen-
tek meg, hogy a tervezők megismerjék a la-
kosság, a vállalkozások és a civil szervezetek 
véleményét a település jelenével, jövőjével 
kapcsolatban.
Az alábbiakban bemutatjuk a településfej-
lesztési és -rendezési dokumentumok terv-
típusait, összefüggéseit.
A munka az előzmények és adatok feltárásá-
val kezdődik. A településtervezés tehát nem 
tiszta lappal indul, ezért
•	folytatandó,	ami	bevált,	jól	működik;
•	megvizsgálandó:	kell-e	változtatni	a	telepü-

lés fő szerkezetein (műszaki és humán inf-
rastruktúra);

•	szükséges-e	vezérprojektek	beindítása,	eh-
hez

•	 fejlesztési	 szabályozás	 (településrendezési	
szerződés, kedvezmények, menedzselés, 
egyéb intézkedés).

A kötelezően elkészítendő munkarészek: 
Megalapozó Vizsgálatok (MV), Településfej-
lesztési Koncepció (TfK), Integrált Település-
fejlesztési Stratégia (ITS), amennyiben igény-
li a helyi önkormányzat (ez akkor válik fon-
tossá, ha területi szempontból és tematiku-

Rövid összefoglalás arról, hogy mi a tervké-
szítés háttere, mit takarnak a fogalmak, mi 
az összefüggés a különböző műfajok között?
Az épített környezet alakításáról és védelmé-
ről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (további-
akban: Étv.) és a 253/1997. (XII.20.) Korm. 
rendelet (OTÉK), valamint 314/2012. (XI.8.) 
Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelő-
en minden településnek rendelkeznie kell 
településfejlesztési és településrendezési 
do kumentumokkal. 
A Kormányrendelet előírja, hogy a hatályban 
lévő településrendezési eszközök 2018. dec-
ember 31-ig alkalmazhatók. Azaz, a hatályos 
településrendezési eszközök felülvizsgálan-
dók az új jogszabályok szerint. Herceghalom 
Község új Településfejlesztési Koncepciójá-
nak elkészítésére, valamint Településszerke-
zeti tervének és Helyi Építési Szabályzatának 
felülvizsgálatára a Község Önkormányzata 
pályázatot nyert el.
A 2013. január elsején hatályba lépett és az-
óta is folyamatosan módosuló Kormányren-
delet és kapcsolódó más jogszabályok, jelen-
tős változásokat vezettek be az építésügyi – 
hatósági engedélyezési, településrendezési 
– eljárások. A legjelentősebb jogszabályvál-
tozások a településkép védelméről szóló új, 
2016. évi LXXIV. törvény (továbbiakban Tör-
vény), valamint a Kormányrendelet 2017. ja-
nuár 1-től történő módosításai.
A Kormányrendeletben új elemként megje-
lenik a Településképi Arculati Kézikönyv 
(TAK) készítésének és a Településképi rende-
let megalkotásának kötelezettsége, valamint 
a településrendezési eszközök egyeztetésé-
nek eljárási módjai is kiegészültek, átalakul-
tak. Mindezek megváltoztatták nem csak az 
államigazgatási, hanem a Partnerségi egyez-
tetés folyamatát is.
A Törvény és a módosított Kormányrendelet 
értelmében a Helyi Építési Szabályzatban 
megfogalmazott településképi előírásokat, 
illetve a reklámok, reklámhordozók, cégérek 
és egyéb műszaki berendezések elhelyezé-
sével kapcsolatos szabályozásokat 2017. 
szeptember 30-ig lehet alkalmazni, mert 
ezen előírások 2017. október 1-től a HÉSz-
ben hatályukat vesztik. E meglévő szabályo-
zások előírásait a Településképi rendelet elő-
írásai közé kell beemelni. Ezen időpontig te-
hát minden településnek kötelezően el kell 
készíteni közigazgatási területére az új Tele-
pülésképi rendeletét, illetve ezt megelőzően 
ennek alátámasztó munkarészét, a Telepü-
lésképi Arculati Kézikönyvét (TAK). 
A Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) 
meghatározza a településképi, településrészi 
arculati jellemzőket és értékeket, a minőségi 
formálás javaslatait, a településképhez illesz-
kedő építészeti elemeket, beépítési vázlato-
kat, irányt mutatva az építkezésekhez, a mi-
nőségi épített környezet fenntartása és fenn-
tarthatósága érdekében. 
Fentiek szerint tehát 2017. október 1-től csak a 
Településképi rendeletben lesz lehetőség a te-

a lakossági fórum margójára
Készülnek Herceghalom új településtervezési dokumentumai
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Sajnos az időjárás nem volt kegyes a résztvevőkhöz, de ennek ellenére 
is az embert és gépet próbára tevő utakon körülbelül kétszázan láto-
gattak el a rendezvényre.
Herceghalomról heten vágtak neki az  előző napi esők miatt erősen fel-
áztatott útnak. A kitartó túrázók némi felfrissülés után kisebb csopor-
tokban, vezetővel vehettek részt Budajenő nevezetességeit bemutató 
körúton. Kipróbálták a helyi hagyományőrzők íjait, a gyerekek kézmű-
ves játékokkal, helyi kistermelők termékeivel, illetve a szokásos bog-
rácsgulyással pihenhették ki fáradalmaikat, illetve frissíthették fel ma-
gukat a visszaútra.

Benedek Árpád

GYErEKNaP 2017 – HErCEGHalom
Május utolsó vasárnapja Gyereknap., mely az idén községünkben a ka-
lózkodás jegyében telt el. A szervezők és a résztvevők számára a nap 
már kora reggel kezdődött, hogy mire megérkeznek az első vendégek 
minden készen álljon. Először a vizes medence készült el. Nem állítok 
valótlant, ha kijelentem, hogy ezeknek a nagy átlátszó gömböknek, 
melyeken a vízen lehetett járni, volt a legnagyobb sikere. Szinte egész 
nap, szünet nélkül hosszú sorban várakoztak a gyerekek, hogy kipró-
bálják. A füves részt ellepték a kalózok, akik most játékos tudásukat 
mutatták be az érdeklődőknek. Ördöglakatok sokasága, kézműves fog-
lalkozások, kockadobás várta az gyerekeket és felnőtteket. Ezek mellett 
azért csatázhattak is a gyerekek. A labdarúgó pályán „célba- rúghattak” 
a kis focisták. Varga Imre az idén is biztosította a lovaglást és a sétako-
csikázást. Szintén megállás nélkül ugráltak a gyerekek a „sárkány lég-
várban”.  A programok gördülékenyen peregtek, a Herceghalmi Kempo 
DoJo Egyesület nyílt edzést tartott, ahol „civil” gyerekek is részt vehet-
tek. A Nyugdíjas klub asztalánál kalózos képekből készült puzzle képek 
várták az ügyes kezű fiatalokat. A Mosolysziget Egyesület sátrában 
megállás nélkül folyt az arcfestés. A legtöbben ezen a napon kalózokká 
alakulhattak át.
A kemencében Szűcs Zoltán és családja sütötte a „Herceghalmi Töki-
Pompost”. Először látogatott el Herceghalomra egy „aranymosó”. A gye-
rekek megismerkedhettek az aranymosás fáradságos munkájával. Ezen 
a napon az aranymosó edényben színes kavicsokat moshattak, melyet 
nagy intenzitással végeztek egész nap. A Baba Mama Klub bébi sarok-
ban várta a legkisebbeket. Működött a Nimród Fogadó kitelepült kony-
hája, a felnőttek nagy örömére. A gyerekek rengeteg ajándékot kap-
hattak, a Tesco jóvoltából. A napot a Fabula Bábszínház előadása zárta. 
Köszönet minden résztvevőnek az egész napos munkáért! Emlékeze-
tes tartalmas szórakozást biztosítottak Herceghalom gyerekeinek.

(Fotók a honlap galériában láthatók, valamint a címoldalon.)

Szabó György

amI a laPból KImaraDt
tisztelt olvasók!
Ebben a számban helyhiány miatt kimaradt pár téma. Ezekre a követ-
kező számban visszatérünk. Így a Herceghalmi Hírmondó júliusi számá-
ban olvashatnak majd:
•	 a	június	4-i	Trianoni	megemlékezésről,
•		a	május	20-i	Lipka	Sándorné	Éva	Kórusfesztiválról,
•	 hírt	adunk	a	Herceghalmi	Buckalakók	Ultra	Balaton	futásának	ered-

ményeiről,
•	 megismerkedhetnek	 a	 Budaörsi	 Egészségközpont	 új	 szívultrahang-

készülékével,
•	 természetesen	beszámolunk	a	testületi	üléseken	hozott	döntésekről,	

az önkormányzatban folyó munkáról, valamint ha addig kapunk 
újabb híreket, akkor az iskolabővítéssel kapcsolatos fejleményekről is 
tájékoztatjuk Önöket,

•	 a	július	20-i	Humán	és	Környezet	Bizottsági	ülésnek	lesz	témája	a	her-
ceghalmi gesztenyefákkal kapcsolatos feladatok tárgyalása. Termé-
szetesen erről is beszámolunk, de majd csak az augusztusi lapban.

Szabó György

HElYrEIGaZÍtÁS
Egy kedves olvasó hívta fel a figyelmemet, hogy a Hírmondó májusi 
számában a majálisról szóló beszámolóban tévedés történt.
A Zsámbéki Musztáng Se. Tánccsoportja az idén nem vett részt a prog-
ramban.  
A címlapon szereplő kék felsőben táncoló fiatalok pedig Etyekről jöt-
tek.  Ők sajnálatosan kimaradtak a felsorolásból, pedig nagy sikert arat-
tak bemutatójukkal.

Mindkét csoporttól elnézést kérek a tévedésért.

Szabó György

a budavidék Zöldút Szövetség
május 6-án megrendezte
a tízedik jubileumi zöldutas
találkozóját a frissen felújított
budajenői magtárnál

aNYaKÖNYvI HÍrEK

Lentner Márton és Deák Adél kislánya – lentner léna
Lipcsei Gábor és Homolya Kornélia kislánya – lipcsei lili Szofi
Forgács Attila és Szabó Ildikó kisfia – Forgács balázs
Fazekas Roland és Hagymás Mónika kislánya – Fazekas Dorina

ódor Csabáné   (1938)

IStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁIG!

mEGSZÜlEttEK ElHuNYt

NYuGoDjoN bÉKÉbEN!

visszatekintés



Herceghalomi  Hírmondó / 2017. JÚNIUS

11



1
V

1
S

ze
1

S
ze

1
S

zo
1

H
ko

m
m

1
C

s
1

S
zo

1
K

sz
el

ek
tív

1
P

1
V

1
S

ze
1

P

2
H

ko
m

m
2

C
s

2
C

s
2

V
2

K
2

P
2

V
2

S
ze

2
S

zo
2

H
ko

m
m

2
C

s
2

S
zo

3
K

3
P

3
P

3
H

ko
m

m
3

S
ze

3
S

zo
3

H
ko

m
m

3
C

s
3

V
3

K
sz

el
ek

tív
3

P
3

V

4
S

ze
4

S
zo

4
S

zo
4

K
4

C
s

4
V

4
K

sz
el

ek
tív

4
P

4
H

ko
m

m
4

S
ze

4
S

zo
4

H
ko

m
m

5
C

s
5

V
5

V
5

S
ze

5
P

5
H

ko
m

m
+ü

ve
g

5
S

ze
5

S
zo

5
K

sz
el

ek
tív

5
C

s
5

V
5

K

6
P

6
H

ko
m

m
6

H
ko

m
m

6
C

s
6

S
zo

6
K

sz
el

ek
tív

6
C

s
6

V
6

S
ze

6
P

6
H

ko
m

m
6

S
ze

7
S

zo
7

K
7

K
7

P
7

V
7

S
ze

7
P

7
H

ko
m

m
7

C
s

7
S

zo
7

K
7

C
s

8
V

8
S

ze
8

S
ze

8
S

zo
8

H
ko

m
m

8
C

s
8

S
zo

8
K

8
P

8
V

8
S

ze
8

P

9
H

ko
m

m
9

C
s

9
C

s
9

V
9

K
9

P
9

V
9

S
ze

9
S

zo
9

H
ko

m
m

9
C

s
9

S
zo

10
K

10
P

10
P

10
H

ko
m

m
10

S
ze

10
S

zo
10

H
ko

m
m

10
C

s
10

V
10

K
10

P
10

V

11
S

ze
11

S
zo

11
S

zo
11

K
11

C
s

11
V

11
K

11
P

11
H

ko
m

m
+ü

ve
g

11
S

ze
11

S
zo

11
H

ko
m

m
+ü

ve
g

12
C

s
12

V
12

V
12

S
ze

12
P

12
H

ko
m

m
12

S
ze

12
S

zo
12

K
12

C
s

12
V

12
K

13
P

13
H

ko
m

m
13

H
ko

m
m

13
C

s
13

S
zo

13
K

13
C

s
13

V
13

S
ze

13
P

13
H

ko
m

m
13

S
ze

14
S

zo
fe
ny

ő
14

K
14

K
14

P
14

V
14

S
ze

14
P

14
H

ko
m

m
14

C
s

14
S

zo
14

K
14

C
s

15
V

15
S

ze
15

S
ze

15
S

zo
15

H
ko

m
m

15
C

s
15

S
zo

15
K

sz
el

ek
tív

15
P

15
V

15
S

ze
15

P

16
H

ko
m

m
16

C
s

16
C

s
16

V
ko

m
m

16
K

sz
el

ek
tív

16
P

16
V

16
S

ze
16

S
zo

16
H

ko
m

m
+z

öl
d

16
C

s
16

S
zo

17
K

sz
el

ek
tív

17
P

17
P

17
H

17
S

ze
17

S
zo

17
H

ko
m

m
17

C
s

17
V

17
K

sz
el

ek
tív

17
P

17
V

18
S

ze
18

S
zo

18
S

zo
18

K
sz

el
ek

tív
18

C
s

18
V

18
K

sz
el

ek
tív

18
P

18
H

ko
m

m
+z

öl
d

18
S

ze
18

S
zo

18
H

ko
m

m

19
C

s
19

V
19

V
19

S
ze

19
P

19
H

ko
m

m
19

S
ze

19
S

zo
19

K
sz

el
ek

tív
19

C
s

19
V

19
K

sz
el

ek
tív

20
P

20
H

ko
m

m
20

H
ko

m
m

+z
öl

d
20

C
s

20
S

zo
20

K
sz

el
ek

tív
20

C
s

20
V

20
S

ze
20

P
20

H
ko

m
m

20
S

ze

21
S

zo
21

K
sz

el
ek

tív
21

K
sz

el
ek

tív
21

P
21

V
21

S
ze

21
P

21
H

ko
m

m
+z

öl
d

21
C

s
21

S
zo

21
K

sz
el

ek
tív

21
C

s

22
V

22
S

ze
22

S
ze

22
S

zo
22

H
ko

m
m

+z
öl

d
22

C
s

22
S

zo
22

K
22

P
22

V
22

S
ze

22
P

23
H

ko
m

m
23

C
s

23
C

s
23

V
23

K
23

P
23

V
23

S
ze

23
S

zo
23

H
ko

m
m

23
C

s
23

S
zo

24
K

24
P

24
P

24
H

ko
m

m
+z

öl
d

24
S

ze
24

S
zo

24
H

ko
m

m
+z

öl
d

24
C

s
24

V
24

K
24

P
24

V

25
S

ze
25

S
zo

25
S

zo
25

K
25

C
s

25
V

25
K

25
P

25
H

ko
m

m
25

S
ze

25
S

zo
25

H
ko

m
m

26
C

s
26

V
26

V
26

S
ze

26
P

26
H

ko
m

m
+z

öl
d

26
S

ze
26

S
zo

26
K

26
C

s
26

V
26

K

27
P

27
H

ko
m

m
27

H
ko

m
m

27
C

s
27

S
zo

27
K

27
C

s
27

V
27

S
ze

27
P

27
H

ko
m

m
27

S
ze

28
S

zo
fe
ny

ő
28

K
28

K
28

P
28

V
28

S
ze

28
P

28
H

ko
m

m
28

C
s

28
S

zo
28

K
28

C
s

29
V

29
S

ze
29

S
zo

29
H

ko
m

m
29

C
s

29
S

zo
29

K
29

P
29

V
29

S
ze

29
P

30
H

ko
m

m
30

C
s

30
V

30
K

30
P

30
V

30
S

ze
30

S
zo

30
H

ko
m

m
30

C
s

30
S

zo

31
K

31
P

31
S

ze
31

H
ko

m
m

31
C

s
31

K
31

V
ko

m
m

JE
LM

AG
YA

RÁ
ZA

T:
Fe

ny
őf

ák
, k

ar
ác

so
ny

fá
k 

 e
lsz

ál
lít

ás
a 

(fe
ny

ő
)

Há
zh

oz
 m

en
ő 

üv
eg

hu
lla

dé
k 

gy
űj

té
s 

(ü
ve

g)
Lo

m
ta

la
ní

tá
s (

év
i 1

): 
há

zh
oz

 m
en

ő,
 ru

ga
lm

as
 lo

m
ta

la
ní

tá
s 

20
17

.0
3.

01
-2

01
7.

10
.3

1.
 k

öz
öt

t, 
a 

06
 2

2/
20

2-
26

0 
sz

ám
on

 tö
rt

én
t e

lő
ze

te
s i

gé
ny

be
je

le
nt

és
 a

la
pj

án
!

Ko
m

m
un

ál
is 

hu
lla

dé
k 

gy
űj

té
se

 (k
om

m
)

Sz
el

ek
tív

 g
yű

jté
s (

sz
el

ek
tív

)

Á
pr

ili
s

N
ov

em
be

r
O

kt
ób

er

Zö
ld

hu
lla

dé
k 

gy
űj

té
se

 (z
öl

d)
Gy

űj
té

si 
na

p 
át

he
ly

ez
és

e

M
ás

 ü
nn

ep
na

po
ko

n 
a 

sz
ál

lít
ás

 za
va

rt
al

an
.

De
pó

ni
a 

 H
ul

la
dé

kk
ez

el
ő 

és
 T

el
ep

ül
és

tis
zt

as
ág

i N
on

pr
of

it 
Kf

t. 
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
Sz

ék
he

ly
:  

80
00

 S
zé

ke
sf

eh
ér

vá
r, 

Sö
rh

áz
 té

r 3
.  

Te
l.:

 2
2/

50
7-

41
9 

   
Fa

x:
  2

2/
50

7-
42

0
   

   
   

   
   

w
w

w
.d

ep
on

ia
.h

u 
   

e-
m

ai
l: 

tit
ka

rs
ag

@
de

po
ni

a.
hu

20
17

. é
vi

 h
ul

la
dé

kn
ap

tá
r -

 H
er

ce
gh

al
om

Sz
ál

lít
ás

i n
ap

 á
th

el
ye

zé
se

 k
izá

ró
la

g 
a 

Hú
sv

ét
 H

ét
fő

t é
s a

z 
Ú

jé
v 

na
pj

át
 é

rin
ti!

Ja
nu

ár
Fe

br
uá

r
M

ár
ci

us
D

ec
em

be
r

M
áj

us
Jú

ni
us

Jú
liu

s
A

ug
us

zt
us

S
ze

pt
em

be
r


